

పది పరీక్షలు వాయిదా

- విద్యార్థులు, టీచర్ల ఆరోగ్య భద్రత కోసం సీఎం ఆదేశాలతో వాయిదా
- జూలైలో కోవిడ్ పరిస్థితులను సమీక్షించి పరీక్షల షెడ్యూల్
- విద్యార్థుల ఉన్నత చదువుల కోసమే పరీక్షలు
- నారా లోకేష్ ఈ అంశాన్ని రాజకీయం చేస్తున్నారు
- విద్యా శాఖ మంత్రి సురేష్



సాక్షి అమరావతి: రాష్ట్రంలో పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. గురువారం పాఠశాల విద్యా శాఖ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పదో తరగతి పరీక్షల ఆంశం చర్చకు రాగా కరోనా పరిస్థితుల నేపథ్యంలో వాటిని వాయిదా వేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. సమావేశానంతరం మంత్రి సురేష్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కరోనా విజృంభణ నేపథ్యంలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల ఆరోగ్య భద్రత దృష్ట్యా ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు జూన్ 7 నుంచి జరగాల్సిన పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. జూలైలో కరోనా పరిస్థితులను బట్టి

మిగతా డివ పేజీలో ►

పది పరీక్షలు వాయిదా



► మొదటి టెజ్ తరువాలు

పరీక్షలపై నిర్ణయం తీసుకుంటాయన్నారు. ఆ తర్వాత పెయింట్ విడుదల చేసేందుకు తెలిపారు. కరోనా మహమ్మారి కారణంగా విద్యార్థులు స్కూళ్లకు రాలేని పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే పాఠశాలలకు సలహాలు ప్రకటించడంకోసం 19 తరగతుల పరీక్షలను రద్దు చేశారును గుర్తు చేశారు. పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలను జూన్ 7 నుంచి నిర్వహించేందుకు గతంలోనే పెయింట్ ఇచ్చినా.. కరోనా పరిస్థితులు ఇంకా ఘోరిగా సాధ్యమణగనందునే వాయిదా వేశామన్నారు. విద్యార్థుల ఉత్పత్తి తరువులకు ఇంటర్, డిప్లీ పరీక్షలు వారా ఆవసరమగు చెప్పారు. పరీక్షలు రద్దు చేయొద్దని మెజారిటీ ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, మేధావులు కోరారన్నారు. పరీక్షలు వాయిదాపై ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తీవ్రపరిశ్రమలు అందోకన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. పబ్లిక్ తరగతి విద్యార్థులకు జనలైన్ వ్యాం ఇంటింటి ఉంటాయని చెప్పారు. పరీక్షలు వాయిదా పడిన నేపథ్యంలో బీదల్ని స్కూళ్లకు రావాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కరోనాతో వ్యక్తి నలదిని ఉపాధ్యాయులకు ఆయన సలహాపం తెలిపారు.

పరీక్షలపై రాజకీయం సరికాదు

పరీక్షలకు సంబంధించి బీదల్ని ఎమ్మెల్యే నారా లోకేష్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి సురేష్ మండి పడ్డారు. విద్యార్థుల బాధిష్టతకు సంబంధించిన అంశాన్ని రాజకీయం చేస్తూన్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'రాజకీయ విమర్శలపై అంశాలు నానాబంధీ.. విద్యార్థులకు విద్యానానుభవం కలిగి ఎలా పాఠశాలలకు చేరుతున్నారో లోకేష్ కి తెలియదని ఇంతటి విచిత్రం పరీక్షలపై ఇన్ని విద్యా పథకాలను ఎలా అమలు చేస్తున్నారని అడగండి. నాకు నేను పనులు మొదటి విదత ముగిశాయి.. లెంట్ విదత ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తారని ప్రశ్నించండి. అంతకాని పిల్లలు భవిష్యత్తును కాలరాచుకుంటే ఉన్నతకోశ పరీక్షలు రద్దు చేయాలని కోరవద్దు. విద్యార్థులు పరీక్షలు లాని ప్రతిభాపంతులైతే బీదల్ని కలిగి చేయడం లోకేష్ భయపడకుండా ఉన్నారు. పరీక్షలు రాయకుండా అడ్డుకుంటే బాధిష్టతలో కలిగి వేస్తారని ఆయన అనుభవం నారాచేమో. పరీక్షల నిర్వహణ రాజకీయ అంశం కాదు.. లక్షలాది మంది విద్యార్థుల బాధిష్టతకు సంబంధించిన అంశం అని మంత్రి దుయ్యబట్టారు. అన్ని రాజకీయ తీసుకుంటూ పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని మంత్రి సురేష్ తీర్పుచ్చారు.